
Житель села Мильково приговорен к лишению свободы с отбыванием в колонии строгого режима за применение насилия и оскорбление сотрудников полиции



Собранные Мильковским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Камчатскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 32-летнему, ранее неоднократно судимому за совершение преступлений против правосудия и против личности жителя села Мильково. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия, опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей) и ст.319 УК РФ (публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей).

Следствием и судом установлено, что в декабре 2017 года, обвиняемый в состоянии

алкогольного опьянения, находясь в подъезде многоквартирного дома в селе Мильково, не желая подчиняться законным требованиям сотрудников полиции, прибывшим по сообщению матери злоумышленника о семейном конфликте, в нецензурной форме, в присутствии посторонних лиц, высказал в адрес сотрудников полиции оскорбления, после чего нанёс одному из них головой удар в живот, а также два удара по туловищу пластиковой ручкой от дверцы холодильника, которую оторвал ранее в своей квартире.

При назначении наказания суд учел, что мужчина освободился из мест лишения свободы в августе 2017 года, должных выводов для себя не сделал, и вновь совершил преступление, против порядка управления, что свидетельствует о его устойчивой склонности к совершению умышленных преступлений.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 1 года 4 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

Приговор вступил в законную силу.

11 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1216633>